中粮资本控股股份有限公司

关于完成公司名称和经营范围工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、变更公司名称和经营范围的说明

公司于2019年9月27日召开了2019年第二次临时股东大会,审议通过了 《关于变更公司名称、股票简称、经营范围的议案》,同意公司名称由"中原特 钢股份有限公司"变更为"中粮资本控股股份有限公司",并变更公司经营范围, 具体详见 2019 年 9 月 28 日刊登在巨潮资讯网 (www.cninfo.com.cn) 上的公司公 告。

2019年9月29日,公司完成了相关工商变更登记手续,取得河南省市场监 督管理局换发的《营业执照》。公司名称及经营范围变更前后的对照如下:

	变更前	变更后
公司名称	中原特钢股份有限公司	中粮资本控股股份有限公司
经营范围	特殊钢钢锭、连铸坯、锻件、特殊钢材料的机械加工与产品制造; 技术服务、咨询服务; 仓储(不含可燃物资); 普通货运; 进出口业务(国家限定公司经营或禁止进出口的商品及技术除外); 转供电管理、住宿、餐饮(限分支机构凭证经营); 投资与资产管理; 企业管理; 投资策划及咨询服务; 国内贸易及进出口外人资。 (依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)	投资与资产管理;企业管理;投资策划及咨询服务;国内贸易及进出口业务;设备及房屋租赁;电子商务。 (依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

二、变更公司名称和经营范围的原因

公司重大资产重组完成后,中粮资本投资有限公司已成为公司全资子公司, 其下属的信托、保险、期货、银行等金融业务亦已成为公司的主营业务,而公司 原有的金属材料的机械加工与产品制造等业务已被剥离。基于上述资产、业务的 变化,公司对公司名称和经营范围进行变更。

三、其他事项说明

公司后续将向深圳证券交易所申请办理股票简称变更,公司将根据股票简称变更办理进展情况及时履行信息披露义务。

特此公告。

中粮资本控股股份有限公司董事会 2019年9月30日